СПРАВКА
по итогам проверки состояния ведения
и соблюдения единых требований при оформлении
дневников обучающихся 3-11 классов.

[bookmark: _GoBack]Цель проверки:
· контроль соблюдения единых требований ведения дневников обучающимися;
· своевременность проверки дневников классными руководителями.  
Сроки проверки: 21-25 сентября 2020 г.
Исполнитель: Абубакарова Ж.Ж., заместитель директора.
Метод контроля: проверка дневников обучающихся посредством просмотра.

            В соответствии с планом ВСОКО на 2020 – 2021 учебный год с 21 по 25 сентября  были проверены дневники обучающихся 3 – 11 классов. При проведении проверки контролировалось состояние ведения дневников, соблюдение единых требований, единого орфографического режима при оформлении дневников обучающихся.
      Проверка дневников 3-11 классов показала, что в основном классные руководители относятся к выполнению своих должностных обязанностей в части контроля за соблюдением единых требований к оформлению и ведению дневников обучающимися добросовестно.      
      При проведении проверки контролировалось заполнение и ведение определённых страниц дневников обучающихся:
•  личная страница ученика;
•  сведения об учителях-предметниках;
•  расписание уроков (в начале учебной четверти);
•  название месяца (со строчной буквы);
•  систематичность записей расписания уроков и домашних заданий (ежедневно);
•  чистота и аккуратность;
•  наличие росписи классного руководителя (еженедельно);
•  наличие росписи родителей (законных представителей) (еженедельно).
       	 
       По итогам проверки выявлены следующие результаты в отношении контроля ведения дневников обучающимися со стороны классного руководителя и родителей (законных представителей):
· внешний вид дневников обучающихся удовлетворительный;
· не записано расписание уроков (в начале учебной четверти);
· текущие отметки в дневники обучающихся выставляют не все классные руководители;
· не у всех обучающихся заполнены титульная страница, информация об учителях-предметниках;
· учебные предметы в расписании иногда сокращены неверно, записаны с орфографическими ошибками;
· в дневниках встречаются записи ручками разного цвета, простым карандашом;
· не все обучающиеся записывают домашние задания;
· встречаются исправление отметок, использование корректора.

3 класс - классный руководитель Качалаева И.И.
         В классе 10 учеников, дневники имеют все обучающиеся. На момент проверки были сданы все дневники. Учитель своевременно проверяет дневники и выставляет оценки обучающимся.  Дневники обёрнуты у всех обучающихся. 
Замечания: Нет данных об учителях – предметниках,  нет расписания в начале учебной четверти, не все дети записывают домашнее задание в дневники.  

4 класс - классный руководитель Качалаева И.И.
         В классе 6 учеников, дневники имеют все обучающиеся. Проверены все дневники. Учитель осуществляет контроль за ведением дневника,   выставляет оценки.
Замечания: Дневники без обложки у Абдулхажиева А. и Турлуева М-С., у этих же обучающихся нет сведений об учителях-предметниках, нет расписания уроков. У Даудова М. заклеен титульный лист. 
Страница «Расписание уроков» заполнена только у Исмаиловой Р.

5 класс - классный руководитель Ахмадова Э.Х.
         В классе 17 учеников, на проверку сдано 15 дневников.  Дневники 5 класса проверяются классным руководителем, но есть дневники, которые не проверялись классным руководителем, это Дааевой Э., Элимханова Ш., Асухановой М. 
Замечания: Два дневника сданы без фамилии, соответственно дневники даже не заполнены, фамилии не известны. Многие обучающиеся не регулярно записывает домашнее задание; без обложек  дневники у Солтымурадова С., Элимханова М-Э.
       Самый аккуратный дневник у Ташлигова Адама. 
 
6 класс- классный руководитель Байханов Т.М.
         В классе 9 учеников, на проверку сдано 8 дневников (Дуруев отсутствовал). Внешний вид дневников аккуратный, все обёрнуты, оформлены в едином стиле. Учитель осуществляет контроль за ведением дневника, своевременно проверяет и выставляет оценки обучающимся. Хорошо и аккуратно ведут дневники Межидова А., Даурбекова М., Исмаилова А.

7 класс - классный руководитель Алимсолтаева З.З.
         В классе 17 учеников, на момент проверки было 12 дневников. Учитель осуществляет контроль за ведением дневника, выставляет оценки. Аккуратные дневники у Дааевой М., Осмаевой М., Дедиевой А.
Замечания: Ни у одного ученика, кроме Хашаевой Т. нет расписания уроков на начало учебной четверти. Мало оценок у Шахаевой А., без обложки дневники у Ташуева А. и Баталова М.  Не проверены дневники у Идрисова М., Медиева М., Ташуева А.  

8 класс - классный руководитель Умарова Р.С.
      В классе 10 учеников, на проверку было сдано 9 дневников. Дневники обёрнуты, внешний вид аккуратный. Аккуратные дневники у Бартиева М., Термолаева А., Межидовой А.
Замечания: Не заполнена «личная страница ученика» у Хасуева И., Межидовой А., Кимаева М. Нет сведений об учителях-предметниках у Хасуева И., Кимаева М. Только у троих обучающихся заполнена страница «расписание уроков», половина обучающихся не записывает домашнее задание в дневник. У Асухановой Л. нет оценок, у Дедиевой П. – мало оценок. Со стороны классного руководителя контроль осуществляется несвоевременно.

9 класс - классный руководитель Мусовстова С.И.
      В классе 17 учеников. На момент проверки было 10 дневников. Учитель осуществляет контроль за ведением дневника, но все равно есть замечания. 
Замечания: Нет сведений об учителях-предметниках у Дииева А., Юсупова Д., Алгериевой Т. У 50% обучающихся нет «расписания уроков» на начало учебной четверти. Юсупов Д. не записывает домашнее задание в дневник. В дневниках практически нет оценок.

10 класс - классный руководитель  Абубакарова Ж.Ж.
      В классе 9 учеников, на проверку были сданы 7 дневников. Учитель осуществляет контроль за ведением дневника, своевременно выставляет оценки, записывает замечания. Дневники аккуратные. 
 
11 «А» класс – классный руководитель Осмаева Ф.С.
      В классе 18 учеников, на проверку были сданы 16 дневников. Учитель осуществляет контроль за ведением дневника, своевременно выставляет оценки, записывает замечания. Дневники аккуратные.
      Единственное замечание, что многие дневники без обложек. И обратить внимание на запись домашнего задания в дневнике у Гужулова Юсупа.

11 «Б» класс – классный руководитель Осмаева Ф.С.
      В классе 22 ученика, на проверку были сданы 18 дневников. Учитель осуществляет контроль за ведением дневника, своевременно выставляет оценки, записывает замечания. Дневники аккуратные.

Выводы:
1. Классными руководителями ведётся определённая работа с обучающимися по оформлению дневников, но эта работа недостаточна, так как имеются серьёзные замечания: не заполнена информация об учителях-предметниках, отсутствует расписание уроков на I четверть, не записываются домашние задания, не всегда дневники обучающихся заполняются аккуратно, слабый контроль со стороны родителей.
2. Учителя-предметники не работают с дневниками обучающихся: не выставляют текущие оценки.
Рекомендации:
1. Отметить положительную работу с дневниками классных руководителей 6, 10 и 11-х  классов: дневники обучающихся ведутся в основном в соответствии с "Требованиями к заполнению дневников", текущие оценки в дневники выставляются регулярно классными руководителями.
2. Классным руководителям усилить работу по выполнению обучающимися единых требований к заполнению дневников, вести регулярную, качественную работу с дневниками обучающихся (выставлять текущие оценки в конце недели), контролировать ведение дневника, запись домашних заданий, не допускать использование корректора), выставлять оценку за ведение дневника в конце недели.
3. Принять к сведению и не допускать наличия вышеуказанных недостатков впоследствии при оформлении и ведении дневников обучающимися.
4. Учителям-предметникам регулярно, на уроке проставлять оценки, полученные обучающимися.
5. Классным руководителям повторно довести до сведения обучающихся (на классных часах) и их родителей (на родительском собрании) «Требования к заполнению дневников», познакомить с итогами проверки дневников.
6. Справку заслушать на административном совещании.

Заместитель директора по ВР:

