Аналитическая справка
по итогам экспертизы классных журналов 1-11 классов.

Цель: своевременность и правильность заполнения классных журналов учителями-предметниками; организация учёта знаний обучающихся; работа классного руководителя с классным журналом.
Сроки: 30 ноября 2020 года.
Форма: экспертиза.
Исполнитель: Абубакарова Ж.Ж., заместитель директора по УВР.

      Согласно плану ВСОКО школы 30 ноября 2020 года была проведена экспертиза классных журналов 1-11 классов, в ходе которой обращалось внимание на своевременность и правильность заполнения классных журналов учителями-предметниками, на организацию учёта знаний обучающихся, на то, как работают с классным журналом классные руководители.
Классный журнал 1 класса.
Классный руководитель: Сельмурзаева Л.Х.
      Несвоевременно записывают, что пройдено на уроке следующие учителя: Дакаева Л.С., учитель чеченского языка, Дулаева К.Х-А.; учитель ИЗО и технологии; Мусаева Э., учитель физической культуры.
      Не полностью оформлен «Листок здоровья» классным руководителем.
Классный журнал 2 класса.
Классный руководитель: Сельмурзаева Л.Х.
      Несвоевременно записывают, что пройдено на уроке, что задано на дом Дакаева Л.С., учитель чеченского языка, Мусаева Э., учитель окружающего мира, литературного чтения. Не указано наименование месяца на с. «литературное чтение», «окружающий мир». Этими же учителями слабо организован учёт знаний обучающихся.
      Классным руководителем не записаны ФИО учителя на с.44, 46; не оформлена «Сводная ведомость учёта успеваемости»; не выставлены четвертные отметки по окружающему миру, музыке, ИЗО, технологии, физической культуре.
Классный журнал 3 класса.
Классный руководитель: Мусаева Э.
      Несвоевременно записывают, что задано на дом Мусаева Э., Дакаева Л.С., слабо организован учёт знаний обучающихся. Не выставлены отметки за сочинение, проведённое 25 ноября 2020 г., Дакаевой Л.С.
      Классным руководителем не оформлены «Сведения о количестве уроков, пропущенных обучающимися», «Сведения о занятиях во внеурочное время».



Классный журнал 4 класса.
Классный руководитель: Мусаева Э.
      Несвоевременно записывают, что пройдено на уроке, что задано на дом Дакаева Л.С., учитель чеченского языка, Ахмадова Э.Х., учитель чеченского языка, Абубакарова Э., учитель ОРКСЭ. Этими же учителями недостаточно организован учёт знаний обучающихся.
      Отсутствует список обучающихся на с.25, не оформлены «Сведения о количестве пропущенных обучающимися уровков» в ноябре.
Классный журнал 6 класса.
Классный руководитель: Дулаева К.Х-А.
      Несвоевременно записывают, что пройдено на уроке, что задано на дом Ахмадова Э.Х., учитель английского языка, Байханов Т.М., учитель истории и обществознания. У этих же учителей слабая организация учёта знаний обучающихся. На с.39 не записаны ФИО учителя.
Классный журнал 7 класса.
Классный руководитель: Дакаева Л.С.
      Несвоевременно записывают, что пройдено на уроке, что задано на дом Байханов Т.М., учитель истории и обществознания.
      Ташлиговым Р.А., учителем физики, не записано домашнее задание за 19, 24 ноября, нет отметок за эти дни.
      С 19 ноября 2020 года учитель английского языка Ахмадова Э.Х. не записывала, что пройдено на уроке, что задано на дом, не организовала учёт знаний обучающихся.
Классный журнал 8 класса.
Классный руководитель: Дакаева Л.С.
      Байханов Т.М., учитель истории и обществознания, несвоевременно записывает, что пройдено на уроке, что задано на дом, нет отметок у обучающихся. Ташлигову Р.А., учителю математики, обратить внимание на организацию учёта знаний обучающихся.
      Учителю физической культуры необходимо своевременно записывать, что задано на дом.
Классный журнал 9 класса.
Классный руководитель: Хасуева Ж.М.
      Несвоевременно записывают, что пройдено на уроке, что задано на дом  Байханов Т.М., учитель истории и обществознания; Ахмадова Э.Х., учитель английского языка. Несвоевременно выставляют текущие отметки Абдурашидова Т.М., учитель чеченского языка, Мусовстова С.И., учитель математики.
Классный журнал 5 класса.
Классный руководитель: Ахмадова Э.Х.
      Несвоевременно записывают, что пройдено на уроке, что задано на дом  Байханов Т.М., Ахмадова Э.М., Мусаева Э.  Этими эе учителями-предметниками не организован учёт знаний обучающихся.
      Классным руководителем не оформлена «Сводная ведомость посещаемости», «Листок здоровья».
Классный журнал 10 класса.
Классный руководитель: Багомедова У.А.
      Несвоевременно записывают, что пройдено на уроке, что задано на дом Ахмадова Э.Х., учитель английского языка, Ташлигов Р.А., учитель ОБЖ. Слабейшая организация учёта знаний у Калаевой З.М., учителя истории, у учителя информатики.
Классный журнал 11 «Б» класса.
Классный руководитель: Багомедова У.А.
     Несвоевременно оформляют свои страницы, не выставляют отметки Ахмадова Э.Х., учитель английского языка, Абдурашидова Т.М., учитель чеченского языка, Калаева З.М., учитель истории, Ташлигов Р.А., учитель ОБЖ. Слабейшая организация учёта знаний обучающихся у Калаевой З.М.
Классный журнал 11 «Б» класса.
Классный руководитель: Багомедова У.А.
     Несвоевременно записывают, что пройдено на уроке, что задано на дом следующие учителя-предметники: Абдурашидова Т.М., Калаева З.М., Ташлигов Р.А.  Низкая организация учёта знаний обучающихся по истории (Калаева З.М.), по информатике (Элипханов М.А.).

Рекомендации:
1. Объявить выговор Байханову Т.М., учителю истории, Ахмадовой Э.Х., учителю английского языка, Дакаевой Л.С., учителю чеченского языка за нарушение Положения о классном журнале, выразившееся в несвоевременной записи того, что пройдено на уроке, что задано на дом, в слабой организации учёта знаний обучающихся.
2. Указать Калаевой З.М., учителю обществознания, Абдурашидовой Т.М., учителю чеченского языка, Ташлигову Р.А., учителю физики, Элипханову М.А. на слабую организацию учёта знаний обучающихся.
3. Классным руководителям еженедельно проводить экспертизу классных журналов, поддерживать тесную связь с учителями-предметниками с целью своевременного устранения выявленных недостатков.



Заместитель директора по УВР:                          Абубакарова Ж.Ж.
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